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JUSTIFICATIVA

 

"A força feminina é o combustível que incentiva as mulheres a nunca desistirem apesar
dos desafios" Autor desconhecido.

No ano em que comemoramos o aniversário de Juiz de Fora, tenho o orgulho em poder
homenagear a cidade, concedendo o título de cidadã honorária de Juiz de Fora à Bianca Mondaini,
uma jovem delegada, que faz um trabalho louvável na Polícia Civil, mais atualmente, defendendo
nossos animais.

Bianca é natural de São João del-Rei. Nascida em 1983, veio para Juiz de Fora, onde se
formou em Direito pela Faculdade Vianna Júnior. Já com o interesse na carreira policial, fez pós-
graduação em direito de polícia. Até que, em 2009, veio a oportunidade do concurso: era a chave
para realização de um sonho: o sonho de se tornar delegada. Naquela época, acredito eu, assim
como todas nós, a inserção da mulher nas instituições era muito mais difícil que atualmente, uma vez
que hoje ganhamos vez e voz. E Bianca foi! Primeiramente, designada para a delegacia de Santo
Antônio do Amparo, uma pequena cidade do Sul de Minas, com cerca de 20 mil habitantes.

Com destaque no trabalho, logo veio a missão de ser titular da Delegacia de Apoio à
Mulher, em Lavras. Antes de chegar à Juiz de Fora, Dra Bianca também passou pela delegacia de
Rio Novo. Em nossa cidade, começou trabalhando como assessora jurídica do 4º Departamento de
Juiz de Fora. Depois, comandou a Delegacia dos Idosos. E enfim, chegou à capital. Por lá, foi chefe
da Divisão de Habilitação do Detran, além de ter passado pelas Delegacias de roubos e furtos da
capital e de homicídios.

Retornando para Juiz de Fora, começou a ter grande destaque quando assumiu a
Delegacia das Mulheres e antes de chegarmos aos dias de hoje, à frente da Delegacia do Meio
Ambiente, passou por delegacias distritais. É um currículo invejável para uma mulher de apenas 40
anos, que é envolvida de garbo e elegância, além da força feminina para lidar com as piores
situações.

E eu digo com propriedade, quando me refiro a essas situações: ser titular de uma
delegacia onde há apenas duas pessoas, em uma cidade de 600 mil habitantes, com ocorrências
diárias de maus tratos e crueldades com animais, além dos danos provocados pela ganância e
ignorância do homem ao nosso meio ambiente.

Com poucos meses à frente da delegacia, a nova titular tem mostrado sua capacidade,
inteligência, perspicácia para lidar, apurar e punir agressores aos animais e transgressores da lei.
Sem perder a doçura, a imponência e o amor pelo trabalho que escolheu: nos representar na polícia.

E eu me sinto representada! Hoje me sinto representada! Uma delegada atuante, que
conseguiu em pouco tempo, dar solução a alguns casos de crueldade que vemos nos jornais. Por
isso, acho que homenageamos Juiz de Fora, no momento em que esta casa legislativa, aprovou este
Projeto de Lei, concedendo à delegada Bianca Mondaini, o Título de Cidadã Honorária de Juiz de
Fora.

Palácio Barbosa Lima, 22 de maio de 2023.
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